

Скорбь физкультурника Климова

Футбольный клуб «Сибиряк», возможно, будет ликвидирован. Не без доброго участия двухядерной власти города Братска, последние решения которой являются странными и непонятными для братчан и иных наблюдателей.

25 сентября на заседании думы Братска, руководит которой известный физкультурник Константин Климов, решали, как обычно, куда бы потратить лишние деньги. Речь шла о 13 миллионах рублей, которые планировалось потратить на покупку станции экологического мониторинга. Вопросы экологического порядка для Братска весьма колючие, но думать здесь логичнее не о ведении статистики, а о том, как и за счёт чего эту экологию реально улучшить.

В конечном счёте, как напоминает местный обозреватель [Андрей Антоненков](#), было принято решение станцию мониторинга за бюджетные деньги не покупать. Оказалось, что гораздо логичнее прибегнуть к услугам Братского госуниверситета, который готов не только купить такую станцию за свои кровные, но и делиться информацией о состоянии окружающей среды с властями.

Ход этот – более чем странный, и вопросов вызывает преогромное количество. В частности, для внешнего наблюдателя не совсем понятной является гибкость (тактичность, податливость) БрГУ. С какой радости «не приклеенное» к местным органам власти учебное заведение готово изыскать лишние миллионы на решение непрофильных проблем? Может, экостанция сослужит необычайной доброты службу студентам? Сомнительный момент. Но ясность в нём поздно или рано наступит.

Сэкономленным деньгам чиновники тут же нашли применение. В соответствии с логикой, некоторую их часть предложено направить на финансирование детских садов (это чтобы заткнуть рты недовольным). А чуть более семи миллионов рублей - передать футбольному клубу "Сибиряк".

Причём, эта сумма взята не с потолка. Именно этих семи миллионов «Сибиряку» не хватает, чтобы дотянуть до конца года: нынешний свой бюджет клуб израсходовал ещё в августе. Причём, если бы братские футболисты имели задачу просто попинать мяч, то могли бы от денег и отказаться. Но тут задача - принять дальнейшее участие в общероссийском турнире, на который заявился «Сибиряк». Значит деньги нужны.

В конечном счёте депутаты предложили создать комиссию, которая изучит бюджет клуба и даже разберётся, куда деваются деньги и почему их постоянно не хватает. В этой связи решение о выделении клубу семи миллионов решили перенести на октябрь.

А вообще, судя по тем средствам, которые высасывают из бюджета футболисты, им не вредно бы стать чемпионами Вселенной. В частности, депутат Елена Садовникова утверждает, что на "Сибиряк" Братск тратит суммы, сопоставимые с теми, что выделяются двум местным больницам. И это при том, что в этих учреждениях здравоохранения работает гораздо больше людей, и они, по утверждению депутата, выполняют гораздо более важную функцию.

А председатель думы и мэр Братска Константин Климов напомнил, что в период обсуждения бюджета-2012 было известно, что заложенных в казну «футбольных» денег точно не хватит. Значит, их придётся где-то выискивать. Тут вроде и случай подвернулся, да ретивые депутаты зарубили идеи Константина Валерьевича на самом корню.

Константин Климов ещё перед голосованием предлагал депутатам быть последовательными в принятии решений и проголосовать за выделение "Сибиряку" дополнительных средств. По его словам, альтернативные варианты голосования будут означать фактическую ликвидацию клуба. Коллеги не прониклись.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)